

Сердце его уповало на Господа

Дорогие родные и близкие Андрея,
дорогие братья и сестры, примите наши глубокие соболезнования в
связи с безвременной кончиной нашего брата во Христе, епископа
Андрея Джамгарова.

Мы вместе с Вами переживаем эти дни, наполненные болью потери
близкого человека, отца, мужа, брата и друга, дни глубокой печали и
скорби. Брат Андрей был исполнен искренним стремлением
служить Господу Богу и Спасителю нашему Иисусу Христу. Он всецело
уповал на Него, Создателю, доверив Ему самого себя, общину и
Церковь. Андрей был живым примером искреннего, внимательного
пастыря, мудрого и чуткого духовного наставника. Его слово
поддерживало окружающих в трудные минуты. Он был добрым
человеком и прекрасным семьянином.

Его безвременная кончина большая утрата для всех нас.

Молимся о том, чтобы Господь послал утешение в скорби семье и
друзьям брата Андрея, всем, кто искренне скорбит.

Добрая память о нашем брате навсегда сохранится в наших сердцах.

*Живем ли — для Господа живем; умираем ли — для Господа
умираем: и потому, живем ли или умираем, — всегда Господни.*

Римлянам 14:8

Евангелическо-Лютеранская Церковь
Урала, Сибири и Дальнего Востока